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Jletn, netun, nenecTok,
Yepes 3anag Ha BOCTOK,
Yepes ceBep, vepes 1or,
BoaBpallauncsa, coenas
KPYT.

JInwib KocHelwbeca Thl
3eMInu,

BbITb, NO-MOeMY, Beru...







Jlornyeckaa pasmmHka

— Kyaa Bonget bonblue BoAbl B
TPEXITNTPOBYIO OAHKY 1NN TPEXITUTPOBLIN
camoBap?

—OkcaHa Becenee TaHu. KTo ne4varnbHee
OkcaHbI?

—Ha ogHou cTpaHuue HapucoBaHbl
CMOpOOMHA N KPLIKOBHUK. Ha apyron —
ManuHa n anenbcuH. YTo Ha BTOPOW
CTpaHuLUe He NoaxoauT K NnepBon?

—['og Hazag duma Obin ctapwie Crenel.
KTo cTtapLue cenyac?







YCTHbIM CuYeT.
8+2=1€k 6+4=ﬁ§
10-3= 3% 10— 2 ="
9+1= ik 10+0=179
5+ 5= 10-7 =X
10-0 = 10-6:%

10 — 10 =%




cho 1 ungppa 10
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Sulit-Knorud
















Ne 5 cTp. 39

10> 8
7<10
10+0=10-0
10-2>10-5
3+7=2+8
1+9>5-5












JylaH paboTbl Hag 3apaven.
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OT1BeT




Ha 3 K. MEHBIIIE

10- 3= 7 (x.)

OtBeT: 7 KapaHalie.
B) 10 k.
IHHOR. l/lpl’lbl\l/l \
a7
10-2 = &(up.)

OTtBeT: 8 HPUCOK.
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Ne 1 ctp 38 .
A) 3+7 B) 2+8 B) 5+5
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BbINnonHu 3agaHuve.

10-11— 4
+5=10
7+ =10




[lpoBepb!

10- 6 =4
5+5=10
7+3 =10
10-8=2

mMosogubl!







